



Ямницький ліцей
Ямницької сільської ради об'єднаної територіальної громади
Івано-Франківської області

вул. Галицька, 55, с. Ямниця, Тисменицький р-н, Івано-Франківська обл., 77422,
тел. 0(3436) 53221, e-mail: yamnyca@ukr.net, Код ЄДРПОУ 20562757

Від 21.10.2019 р. № 07-06/172

Характеристика
педагогічної діяльності вчителя музичного мистецтва
Ямницького ліцею Ямницької сільської ради ОТГ
Івано-Франківської області
Павлів (Пинчук) Христини Віталіївни

Випускниця Інституту мистецтв Прикарпатського університету ім. В. Стефаника Павлів (Пинчук) Христина Віталіївна за час роботи у Ямницькому ліцеї зарекомендувала себе як талановита і відповідальна вчителька та умілий організатор. Під час проведення уроків застосовує інформаційно-комунікаційні технології, що дає змогу активно впроваджувати методи інтенсивного навчання, значно підвищувати ефективність уроків та поліпшувати якість знань учнів.

Уроки Христини Віталіївни відзначаються продуманістю, грамотністю, послідовністю, ефективністю використання різноманітних методів та прийомів, інтенсивністю діяльності учнів, застосуванням міжпредметних зв'язків, що сприяє поглибленню знань не лише музики, але й літератури, історії, краєзнавства. Учителька уміє лаконічно, образно і виразно подати матеріал, створити позитивний емоційний настрій у класі. Виховує естетичні почуття.

Христина Віталіївна – керівник вокального гуртка для учнів 8-9 класів та хору 5-7 класів. Гуртківці беруть активну участь у шкільних та загальносільських заходах, виступають з концертами. Вчителька має добрі вокальні дані, часто виступає перед колегами, учнями та їх батьками. Вона власним прикладом заохочує дітей до співу і до музики в цілому.

Павлів Х.В. постійно поглиблює накопиченні знання учнів у сфері музики, а також акцентує увагу на взаємозв'язку музики і життя, використовує міжпредметні зв'язки з літературою, історією, образотворчим мистецтвом, проводить роботу з розвитку творчих здібностей школярів і залучає їх до участі в конкурсах.

Чарівний світ музики, пісні завжди залишає в душі дитині дух мудрих народних традицій, що споконвіку формували в людині добрі почуття, працьовитість, вдачу, чутливу до краси душу.

Активізація пам'яті, мислення, спостережливості, творчості школярів на уроках та заняттях вокального гуртка та хору, керівником якого є Христина Віталіївна, сприяє розвитку музичних здібностей, творчої фантазії, музичного слуху, виробленню навичок вільного оперування музично-слуховими уявленнями.

Вчитель користується повагою серед колег, батьків та учнів.

Характеристика складена по місцю вимоги.

Директор ліцею



Йордана Лесів



УКРАЇНА
Івано-Франківська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №4
Івано-Франківської міської ради

76010 м. Івано-Франківськ, вул. Південний Бульвар, 24, тел. (0342) 54-64-92, 54-77-92, e-mail: school4if@ukr.net

№ 298

від 21.10.2019

**Інформація
про випускницю
Прикарпатського університету імені В. Стефаника
Косован Наталію Романівну**

Наталія Романівна Косован, вчитель Музичного мистецтва та Мистецтва, закінчила Прикарпатський університет імені В. Стефаника у 1991 році зі спеціальності «Музика і педагогіка». Педагог має кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії», у 2010 р. їй присвоєно звання «Вчитель - методист».

Вчителька має добру фахову підготовку, досконало володіє програмним матеріалом, уроки проводить на високому методичному рівні. За період роботи зарекомендувала себе як працьовитий, талановитий, творчий та грамотний педагог. Постійно дбає про самовдосконалення, досягнення і вивчення нових форм і методів роботи з підростаючим поколінням. Не зупиняючись на досягнутому, вчителька завжди у творчому пошуку нового репертуару, нового цікавого матеріалу до уроків. На своїх уроках формує художньо-естетичне ставлення до дійсності, розвиває відчуття краси та гармонії, забезпечує оволодіння основами художньо-образної мови та практичними навичками. У своїх вихованців розвиває творчу уяву, естетичний смак, здійснює виховання загальнолюдських цінностей.

Останні роки працює над впровадженням інноваційних та інформаційно-комп'ютерних технологій на уроках Музичного мистецтва та Мистецтва.

Протягом 2013-2015 р.р. працювала у складі АТМП при ОІППО над створенням Навчального посібника «Художня культура рідного краю. Івано-Франківщина», який був рекомендований до друку і отримав Гриф МОН України, та над Практикумом для вчителів до авторського навчального посібника «Художня

Протягом 2013-2015 р.р. працювала у складі АТМП при ОІППО над створенням навчального посібника «Художня культура рідного краю. Івано-Франківщина», який був рекомендований до друку і отримав Гриф МОН України, та над Практикумом для вчителів до авторського навчального посібника «Художня культура рідного краю. Івано-Франківщина». Постійно проводить заняття педагогічної практики для вчителів, слухачів курсів ОІППО, та студентів Прикарпатського університету імені в.Стефаника, читає лекції з обміну досвідом в ОІППО.

У 2019 році пройшла курси з інфомедійної грамотності «Інфомедіа грамотність: вивчай і розрізняй», і активно впроваджує ці знання в навчально-виховний процес.

Сам факт того, що всі 28 років, Наталія Романівна пропрацювала в одній школі, говорить про стабільність та впевненість у правильності свого вибору.

Наталія Романівна є творчою та комунікативною особистістю, має чудові організаторські здібності. Вчителька є класним керівником 8-а класу, незмінним організатором та учасником всіх шкільних святкувань, урочистостей, як для учнів так і для педагогічного колективу, часто сама пише сценарії.

У школі завдяки вчительці виховуються юні таланти, які є постійними учасниками всіх шкільних та міських заходів, конкурсів, фестивалів: солісти, дуети, тріо, ансамблі.

Наталія Романівна користується повагою серед учнів, батьків та вчителів.

Директор школи



І.Р.Гаврилук



Україна
Міністерство освіти і науки
Івано-Франківська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів №5
з поглибленим вивченням німецької мови

вул. Франка, 19, м. Івано-Франківськ, 76018, тел./факс (03422) 50-85-55, 75-01-62
e-mail: sh5if@ukr.net Код ЄДРПОУ20559092

Від 17 жовтня 2019 р. № 193

Директору навчально-наукового
інституту мистецтв ДВНЗ «Прикарпатський
національний університет імені Василя
Стефаніка»
п. А.Грицану

Дирекція Івано-Франківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №5 з поглибленим вивченням німецької мови повідомляє, що на посаді вчителя музичного мистецтва та мистецтва з 2002 року працює випускниця Вашого ВУЗу Колубаєва Галина Іванівна, спеціаліст «вищої кваліфікаційної категорії», «учитель-методист».

Галина Іванівна є висококваліфікованим фахівцем, що досконало володіє методикою роботи зі свого предмету. Вчитель застосовує у практичній діяльності сучасні інформаційно-комунікаційні технології, запроваджує найбільш ефективні форми, прийоми і методи навчання з використанням новітніх технологій і технічних засобів. Постійно вдосконалює та систематично працює над підвищенням фахового рівня на курсах при Івано-Франківському обласному інституті післядипломної педагогічної освіти, онлайн-курсах, є постійним учасником фахових семінарів та тренінгів, на яких ділиться досвідом своєї роботи, активна у методичній роботі школи і міського методичного об'єднання, часто виступає з питань теорії та практики перед педагогами школи, міста. Її власна методична розробка з питань формування артикуляційної моторики та дикції учнів шляхом вокально-хорової роботи пройшла апробацію та схвалена науково-методичною радою Обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.

Вчитель постійно працює над підвищенням ефективності кожного уроку, багато уваги приділяє мотивації навчання, посиленню інтересу учнів до навчального предмета. Її уроки цікаві, емоційні та захоплюючі, які формують в учнів музичну культуру, розуміння величі та естетики музики і співу як невід'ємної складової менталітету українського народу, його звичаїв і традицій. На основі музичного сприйняття учитель розвиває творчі здібності учнів до співу. На уроках застосовує різні види робіт, необхідні для підтримки навчальної уваги учнів: вокальні та ритмічні вправи, хоровий спів, слухання музичних творів і їх аналіз, творчі завдання, формує уміння і навички хорового співу та розвитку ритмічного слуху, впроваджує у практику роботи елементи найсучасніших освітніх технологій. Галина Іванівна сприяє розкриттю обдарувань і здібностей учнів, ініціює різні форми співпраці з батьками, колегами та адміністрацією школи для виявлення та розвитку талантів обдарованих дітей.

Щороку вихованці Галини Іванівни є призерами міських пісенних конкурсів, а також постійними учасниками шкільних позакласних заходів, а саме: концертних програм, семінарів, вечорів, родинних свят.

За сумлінну працю щорічно нагороджується грамотами та подяками Департаменту освіти і науки виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради.

Колубаєва Галина Іванівна здатна творчо застосовувати набуті професійні теоретичні та практичні знання і вміння у сучасному мистецтві.

З повагою, директор школи



Я. Олексин



ЛІЦЕЙ ім. РОМАНА ШУХЕВИЧА
Івано-Франківської міської ради Івано-Франківської області

вул. Шухевичів, 35, м. Івано-Франківськ, 76014, тел./факс 0(34 22) 53-42-11
e-mail: sekretar_gimnazia2if@ukr.net Код ЄДРПОУ 26264185

Відгук

на освітньо-професійну програму «Середня освіта(Музичне мистецтво)
за другим (магістерським) рівнем спеціальності - 014

Середня освіта (Музичне мистецтво), спеціальність – 014.13

Середня освіта (Музичне мистецтво),
кваліфікації – вчитель музичного мистецтва,
музичний керівник дошкільного закладу,
викладач музичного інструменту,
постановки голосу, диригентсько-хорових дисциплін,
методики музичного мистецтва

Упродовж багатьох років і донині Ліцей імені Романа Шухевича співпрацює з кафедрою методики музичного виховання та диригування Навчально-наукового інституту мистецтва ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника», на якій діє ця програма. Засвідчую як заступник директора з виховної роботи і учитель музичного мистецтва Ліцею імені Романа Шухевича, що студенти зазначеної кафедри успішно проходять навчальну практику на базі нашого освітнього закладу.

Підтверджую, що під час виконання Угоди №4с/17 від 20.02.2017 року випускова кафедра зарекомендувала себе як надійний партнер, здатний швидко реагувати на потреби забезпечення галузі високкваліфікованими спеціалістами.

У процесі співпраці студенти, котрі навчаються за освітньо-професійною програмою «Середня освіта (Музичне мистецтво) на другому (магістерському) та першому (бакалаврському) рівнях, завжди на базі нашого заходу проходять педагогічну практику. Під час якої зарекомендували себе як старанні та організовані фахівці, творчий підхід студентів у процесі урочної та позакласної роботи, володіння навичками педагогічної імпровізації, композиційно-режисерськими вміннями, художньо-образною мовою, елементами акторської майстерності в учнів підтримують не тільки інтерес до предмета, а й розвивають прагнення подальшого вдосконалення знань та умінь з музичного мистецтва.

Під час співбесід студенти проявляють активний інтерес до музично-педагогічної та художньо-просвітницької діяльності, є носіями продуктивних ідей, залучають учнів до мистецьких проєктів.

Реалізація освітньо-професійної програми «Середня освіта (Музичне мистецтво) сприяє системній та продуктивній підготовці висококваліфікованих фахівців, вона є необхідною для якісного забезпечення сучасних навчальних закладів вчителями музичного мистецтва, керівниками гуртків.

Учитель музичного мистецтва,
заступник директора з виховної роботи

А.Дебрівська
(0954445516)



Директор ліцею

Г. Косар



ЛІЦЕЙ ім. РОМАНА ШУХЕВИЧА
Івано-Франківської міської ради Івано-Франківської області

вул. Шухевичів, 35, м. Івано-Франківськ, 76014, тел./факс 0(34 22) 53-42-11
e-mail: sekretar_gimnazia2if@ukr.net Код ЄДРПОУ 26264185

Від 18.10.2019р № 222

Інформація про випускницю
Прикарпатського університету імені В.Стефаника
Дебрівську Альміру Рауфівну

Дебрівська А.Р. закінчила Прикарпатський університет ім. В. Стефаника у 1990 році зі спеціальності «Музичне мистецтво». Педагог викладає музичне мистецтво, художню культуру та веде вокальний гурток. Фаховий рівень підготовки Дебрівської сприяв тому, що на даний час Альміра Рауфівна педагог вищої кваліфікаційної категорії із педагогічним званням «учитель-методист» та разом з тим займає посаду заступника директора ліцею з виховної роботи.

Головними напрямками діяльності вчителя музичного мистецтва є удосконалення базових соціально-гуманітарних знань із культурології, естетики, етики, мистецтвознавства, мистецько-педагогічних умінь та навичок для успішної реалізації завдань освітньої галузі «Мистецтво». Ураховуючи специфіку свого предмета Альміра Рауфівна завжди усвідомлює особливості вікового сприймання творів мистецтва дітьми, задовольняє їх потреби в естетичній красі мистецтва, формує як музичну, так і акторську компетентності через впровадження мистецько-інноваційних технологій, створює систему тьюторського супроводу музичних уподобань учнів, учить ліцеїстів бути мобільним, адаптивним, інтегрувати різні види музичної діяльності на уроках мистецтва, проектувати та реалізовувати план пошуково-дослідницької та творчої діяльності.

Як керівник гуртка Дебрівська А.Р. розробила власну методику розвитку і формування музичної компетентності своїх вихованців, яка є високопродуктивна, про що засвідчують щорічні перемоги на конкурсах як регіонального, так і міжнародного рівнів.

Альміра Рауфівна усвідомлює значення самоосвітньої діяльності як умови особистісно-професійного зростання, реалізує власну педагогічну позицію одночасно як виконавцю, слухачеві, режисеру, педагогу, музичному психологу, митцю, мистецтвознавцю, наставнику, особистості.



Директор ліцею

Г. Косар

від 18.10.2019р. №253

ВІДГУК

на музичного керівника
дошкільного навчального закладу №35 «Вишиванка»
Савчук (Вовчук) Марії Анатоліївни

Савчук Марія Анатоліївна працює на посаді музичного керівника ДНЗ №35 «Вишиванка» з 15 серпня 2016р. В 2017 році закінчила Державний вищий навчальний заклад «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника», здобула кваліфікацію освітньо-кваліфікований рівень спеціаліст за спеціальністю «Середня освіта», професійна кваліфікація «вчитель музичного мистецтва, музичний керівник дошкільного закладу, викладач постановки голосу».

За період роботи в дошкільному закладі зарекомендувала себе як відповідальний педагог, має високий рівень компетентності, впроваджує інноваційні технології в освітній процес. Добре орієнтується у вимогах щодо організації освітньої роботи з музичного виховання дітей. Вдало володіє сучасними розвивальним, виховними та навчальними технологіями, розвиває особистість кожної дитини.

Савчук М. А. вміє відбирати із різноманітного музичного репертуару твори, доступні за змістом і тривалістю, використовуючи ігрові методичні прийоми, творчі завдання. Вміло зіставляє зміст музичних занять, розваг та свят із вимогами програми.

Проводить індивідуальну роботу з дошкільниками щодо розвитку вокальних даних. Вдало добирає різноманітні сюжети, форми та методичні прийоми роботи з дітьми для розкриття запланованої теми.

Використовує прийоми стимулювання та створює ситуації успіху для дітей. Здійснює диференційований підхід, використовує завдання різної складності, враховуючи індивідуальні особливості музичного розвитку.

Підбирає музично-ритмічні рухи відповідно до віку дітей.

Марія Анатоліївна розуміє дитячу особистість, збагачує уявлення дітей про особливості музичного мистецтва, знайомить із творами різних композиторів та кращими зразками української народної музики, розвиває виконавські та співочі здібності обдарованих дітей. Її вихованці були учасниками ХХVІІІ Фестивалю Естрадно-Спортивного танцю «Фест 2018».

Творча, активна, доброзичлива, комунікабельна, викликає симпатію до себе з боку колег, батьків та найбільше її люблять діти.

Завідувач ДНЗ №35 «Вишиванка»

Кучеренко Н. Б.



Характеристика

На музичного керівника дошкільного навчального закладу (ясла-садка) № 31 «Мрія» (бакалавра кафедри «Методики музичного виховання та диригування»)

ДВНЗ Прикарпатського національного університету ім. В. Стефаника

Ворох Анну Василівну

Ворох Анна Василівна, за час роботи в закладі дошкільної освіти № 31 «Мрія», зарекомендувала себе як професійний, організований, чуйний, дбайливий, відповідальний музичний керівник. Має високу працездатність, вимоглива до себе, комунікабельна, доброзичлива. Виконує свої посадові обов'язки, створює навколо себе атмосферу психологічного комфорту, оптимальні умови для довірливих приємних стосунків з дітьми, вихователями, батьками.

Ворох Анна Василівна проявила себе, як висококваліфікований спеціаліст, який досконало володіє методикою музичного виховання, добре знає психологію дітей дошкільного віку, враховує індивідуальні та вікові особливості кожної дитини, втілює в практику роботи нові ідеї, найбільш ефективні форми, методи і засоби музичного виховання дітей дошкільного віку, застосовує новітні музично-педагогічні технології. Має високий рівень професійної компетентності та особистісного потенціалу, проявляє ґрунтовно-професійну компетентність, творчість, ініціативу. Професійно підходить до складання сценаріїв музичних вистав, ігор - драматизації, та інших форм організації музичної діяльності дітей.

Показує себе, як людина, яка любить дітей, до них ставиться уважно, доброзичливо, привітно, чуйно, коректно, дбайливо, бачить в кожній дитині індивідуума старасться сформувати у дітей життєву мистецьку активність, закласти основи музичної культури, прищепити дітям емоційно-ціннісне ставлення до оточуючого світу, сформувати основи музичного сприймання, розвивати музичні здібності, спеціальні здібності музичного і музично-рухового виконавства, збагачувати музичні враження дітей, знайомлячи із творами різних композиторів та кращими зразками української

народної музики, розвивати виконавські та танцювальні здібності обдарованих дітей.

Анна Василівна, проявляє ініціативність щодо естетичного оформлення приміщень, зміцнення матеріально-технічної бази, створення умов для якісної організації навчально-виховного процесу дітей у закладі. користується повагою серед працівників, батьків, громадськості.

Завідувач дошкільного навчального
закладу № 31 «Мрія»



Кібіреєв В.В.

З характеристикою ознайомлена

Ворох А.В.

Департамент освіти та науки Івано-Франківської міської ради

Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №31 «Мрія»

76495, Україна, Івано-Франківська область, м. Івано-Франківськ, с.Хриплин Івано-Франківської міської ради, вул.Берегова4/б,тел.(0342) 554804, mriya.hr.if@i.ua

Лист-подяка

Керівництво дошкільного навчального закладу № 31 «Мрія» висловлює, щиро вдячність, за рівень теоретичних знань, практичну підготовку та виховання студентки «Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника», Боднар Надії Романівни, денної форми навчання, напряму підготовки «Музичне мистецтво», яка працювала у нашому закладі.

Рівень виконання та відповідальне ставлення до доручених завдань, зацікавленість роботою, безумовно, свідчать про належну підготовку студентів до практичної діяльності у сфері музичного навчання дітей.

Головним напрямом діяльності вчителя музичного мистецтва є удосконалення базових соціально-гуманітарних знань із культурології, етики, мистецтвознавства, мистецько-педагогічних умінь та навичок для успішної реалізації завдань освітньої галузі «Мистецтво». Ураховуючи специфіку навчання дітей Надія Романівна, завжди усвідомлювала особливості вікового сприймання творів мистецтва дітьми, задовольняє їх потреби в естетичній красі мистецтва, формує як музичну, так і акторську компетентності через впровадження мистецько-інноваційних технологій.

Надія Романівна, усвідомлює значення самоосвітньої діяльності як умова формування особистісно-професійного зростання, реалізує власну педагогічну позицію одночасно.

Звідувач ДНЗ №31 «Мрія»  В.В.Кібірев



Характеристика

керівника музичного
ДНЗ №34 «Незабудка»
Саєвич Христини Юріївни

За період роботи в дошкільному навчальному закладі Саєвич Христина Юріївна зарекомендувала себе як відповідальний педагог. Вона добре володіє ситуацією в дошкільному колективі. Організовує та здійснює музично-естетичне виховання дітей із дотриманням вимог Базового компонента дошкільної освіти та чинної освітньої програми «Українське дошкілля». Застосовує знання з теорії і методики музичного виховання дітей дошкільного віку. Здійснює пошук, розвиток і підтримку творчо обдарованих дітей. Забезпечує організацію та проведення цікавих музичних свят, розваг, організовує сприятливе розвивальне середовище. В роботі з дітьми надає перевагу ігровим методам і прийомам, формує у них естетичні смаки. Бере участь у роботі педагогічної ради закладу, методичному об'єднанні музичних керівників міста.

Добра і чуйна людина, уважна і тактовна. Користується повагою серед колег і дітей.

Т.в.о. завідувача ДНЗ №34

04.11.2019р.



У. Базавляк

Характеристика

на музичного керівника Надвірнянського дошкільного навчального закладу (ясла-садка) «Квітка Карпат» (магістра кафедри «Методики музичного виховання та диригування») ДВНЗ Прикарпатського національного університету ім. В.Стефаника
Дричак Ірину Миколаївну

Дричак Ірина Миколаївна з 2012 року працює в Надвірнянському дошкільному навчальному закладі (ясла-садку) «Квітка Карпат» музичним керівником. За цей час проявила себе як відповідальний працівник та добрий спеціаліст.

Вона здійснює музичну освіту і естетичне виховання дошкільників, сприяє вихованню у дітей інтересу і любові до музики, співу. Професійно компетентна, володіє сучасними формами і методами навчально-виховного процесу та методами особистісно-орієнтованого підходу до організації навчального процесу, використовує диференційований та індивідуальний підходи до дітей, упроваджує передовий педагогічний досвід, досягла вагомої результативності у педагогічній діяльності.

Виявляє музичні задатки у дітей, дбає про розвиток їх здібностей, талантів у різних видах музичної діяльності. Спільно з педагогічним колективом та сім'єю формує у дітей загальну, художню музичну культуру. Проводить музичні заняття, розваги, бере участь у організації свят. Навчає дітей грі на музичних інструментах. Веде з ними індивідуальну роботу з основних видів музичної діяльності. Консультує вихователів, батьків з питань музичного та естетичного виховання, сприяє підвищенню їх музичної та естетичної культури.

З метою підвищення власного професійного рівня музичний керівник активно цікавиться новітніми сучасними освітніми технологіями,

методичними прийомами, педагогічними засобами та їх якісним застосуванням.

Вихованці Ірини Миколаївни є активними учасниками міських свят. Вони брали участь у концерті до Дня незалежності, Дня працівника дошкільної освіти та Першого дзвоника освітніх закладів міста Надвірної.

Музкерівник у спілкуванні з працівниками і батьками щира, доброзичлива, скромна, зарекомендувала себе здібним, творчим, відповідальним педагогом, який ретельно ставиться до своїх обов'язків, дотримується всіх вимог внутрішнього розпорядку та забезпечує нормативні рівні і стандарти навчально-виховної роботи. дуже подобається дітям, батькам і усьому колективу.

Завідувач Надвірнянського дошкільного
навчального закладу «Квітка Карпат»



Маляр Г.В.

З характеристикою ознайомлена

Дричак І.М.